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A vasárnapi
korcsmázás.

Brassó, 1911. dec. ó.

Az emberekben mindig megvolt 
a hajlandóság, hogy sorsukról panasz- : 
kódjának. S ez. természetes is, mert 
teljesen boldog ember alig van a föí= 
dön.

Távolról nézve, ahonnan a rész­
leteket nem, csak a külső jelensége^ 
két lehet megfigyelni, a mások sorsát 
gyakran irigylésreinéltónak tartjuk és 
kívánjuk, bárha cserélhetnénk velők. 
Rendesen a mások látszólagos vagy 
tényleges anyagi előnye csábit benőn­
ket erre a meggondolatlan óhajtásra, 
melyet még megerősítünk panaszainkkal

A társadalmi kérdésekkel foglalko­
zók meglehetősen megszokták már 
az örökös panaszokat es itt ott szinte 
érzéketlenekké lesznek vele szemben. 
Ám ez a fásultság kell hogy megtör­
jék abban a pillanatban, midőn a pa= 
naszkodás általánosnak, sőt mi több, 
indokoltnak is mutatkozik, amint ez 
az eset, sajnos, most is beáll.

Az egyének gazdasági egyensúlya 
erősen megingott. Egyrészt a bevé­
telek alig emelkedtek vagy talán ép­
pen csökkentek, másrészt pedig a ki­
adások óriásian megnövekedtek. A be^ 
vételek fokozása a társadalmi életet 
vezető férfiak dolga, nekik kellen. 
gondoskodniok, hogy rendes közgaz­
dasági viszonyok teremtésével a lét- 
fentartást megkönyebbitsék. De nem 
erről akarunk irni most, bár kötetekre 
való anyagunk volna róla.

Hanem inkább arról, hogy az 
egyén a kénytelen kelletlen rátukmált 
viszonyok keretében találja fel a fen 
tartásához szükséges eszközöket.

Ezek közül bizonyára a legalkaU 
masabb a mértékletesség, melyet azon= 
ban nem volna szabad összetéveszt 
teni azzal az ínséggel, amelyet pa- 
r-incsolólag reánk kényszerit elhagya­
tott közgazdasági eleiünk. Mert a mér­
tékletesség nem jelentheti azt. hogy 
ne kereshessünk annyit, amennyi jól- 
lakásunkhoz és hebe-hóba egy korty 
erősítő italhoz szükséges, de igenis 
jelenti azt, hogy ne pazaroljuk pén 
zünket es ami annál még sokkal fon 
tosabb — egészségünket haszontalan 
szenvedélyekre, hanem bánjunk mind­
kettővel csinyján.

Ilyen mértékletes emberekre az 
alsóbb néposztályban kevésre akadunk. 
Mert bár oly méregdrágák az eleimi 
czikkek, minők még eddig sohasem 
voltak, bár a szegény ember nem 
minden nap lakik jól és élelmezése 
egészségi szempontból a legfogyaté­
kosabb, a korcsmák mégis megtelnek, 
különösen vasárnaponkint. Nagy baj 
ez, melynek orvoslását most furcsa 
módon akarják eszközölni : be akar­
ják csukatni a korcsmákat vasárnap.

Úgy okoskodnak, hogy igy meg 
lesz fosztva a munkásember attól az 
alkalomtól, „eligya utolsó garasát, egész 
heti keresetéi.“ Több keresetre nem 
adnak ugyan neki alkalmat, hanem azt 
akarják, hogy az életszükségleteinek 
fedezésére ki nem elégítő keresetből 
ne fordíthasson annyi' italra Mind szé 
lesebb körökre terjed ki a vasárnapi 
korcsmázás elleni mozgalom, de azért 

I mégse kell tartani attól, hogy az ige 
egyhamar testté is fog válni.

Ez nem oly nagy baj, mint ami- 
! nőnek a mozgalom kezdemenyezői 

fel szeretnék tüntetni. Mert aki iszákos, 
az bizony könnyen fogja módját ejt­
hetni hogy vasárnap is leihassa magát, 

j aki pedig mértékletes, az most se kor-

helykedik. Ha még csak arról van 
szó, hogy az alkalom ne csábítsa az 
embereket iszákosságra, annak elkerü­
lésére a korcsmáknak vasárnapi elzá­
rása koránt sem oly célravezető, mint 
az a módszer, amelyet külföldön sok 
helyütt kedvező eredménnyel használ­
nak. Ott a munkásokat nem szomba­
ton. hanem valamely más köznapon 
fizetik, úgy hogy vasárnap nem ren­
delkezvén elegendő pénzzel, nem isz- 
sza le magát.

Ha nálunk is kedden vagy szer= 
dán adnák ki a munkások bérét, sok­
kal kevesebben dorbezoinának vasár­
nap a korcsmákban.

Jogosult azonban^ a mozgalom 
különösen a páiinkhmérések ellen, me= 
lyeket sohasem lehet eléggé gyakran 
csukva tartani. Odaát Ausztriában trár 
régóta vasárnaponkint délelőtt 10 ó.-
tól zárva kell tartani a pá.inkamérése- 
ket, nálunk pedig egyszersmindenkor= 
ra jó volna őket becsukni.

Mennyi bajtól, mennyi gondtól, 
szabadulnának a szegény népcsalá­
dok, ha ez az utópia valósággá vál­
hatna!

Tanulságok.
Irta : Nagymama.

Brassó, 1911 dec. 6

ígéretemhez képest sietek impreszioimat pa­
pírra vetni, melyeket a múlt héten tartóit fel­
olvasás alkalmával mentettem. Többet vár­
tam, az tény. — de nem a felolvasótól, 
mert hiszen teljesen kielégített. Okos, lai - 
talmas, sokoldalú volt a felolvasás, látszott, 
hogy a thémával behatóan foglalkozott. Itt 
tehát nincsen baj. Mást vártam, más vilá­
got kerestem, ügy uj világ feltárását vártam, 
a melyben uj eszméket, uj gondolatokat 
véltem feltalálni. Szociális elvekei, határozott 
irányt keresek évek óta. Kutatom, keresem,

H ö n y v n yomdai Jj J J^önyv kötői
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellet! készít

HENTSCHEL H. könyvnyomdája,
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de nem találom, mert sokról igaz sokat le­
het Írni, beszélni, de én egy thémáról sze­
retnék sokat hallani. Ha rajtam múlna, én 
bizza más irányt adnék e socialis felolva 
sásoknak, mondjuk kurzusoknak, mert a 
modern eszmék tárgyalása kizárólag a ke­
resztény világnézet fénye mellett ragyog­
nak és festenek, minden más világnézet (a 
Schwimmer Rózáé is) elhomályosítja, eltor­
zítja a szép. a remek ideált.

Ezzel nem mondom azt, hogy a fe!= 
olvasó nem evvel világította meg felvetetett 
thémájáf, megtette igaz, csak halvány mécs­
ként csillogott a keresztény világnézet, de 
ezt az egylet tagjainak különféleségéért 
nem is tudja úgy villogtatni, a hogyan azt 
a nőkérdés megkívánja. A nőt hivatásába; 
és mindenben a keresztény világnézet fé­
nyében szerelem látni. Azért is én a kö­
vetkezőket mondtam volna.

A mester panaszkodik, hogy nem fog­
lalkozunk eléggé a szocializmus eszméivel. 
A mester Prohászka Ottokár székesfehérvári 
püspök s a panaszszó a kér. hölgyeket illeti- 
A kér. nőnek, aki nem arra született, hogy 
komoly problémákat oldjon meg, az u. n. 
Mannweib-ok, a férfias lelkű asszonyok, akik 
beszélnek, agitálnak, politizálnak, philozo- 
phálnak, nem ideáljaink, sehol annyi terület 
nem nyílott meg, mint a nővédelem fen­
séges apostolkodása. Mert a nem kér. fe= 
ministák. — a feministák egyszerűen. — 
nagyon sokat dolgoznak, fáradnak, tanulnak: 
példát adnak arra, hogy az eszmék harcait 
hogyan kell sikeresen megvívni. A változott 
gazdasági viszonyok megváltozott köteles: 
ségeket rónak a társadalmi kereszténységre, 
különösen a keresztény női világra. Erre 
törekszik a feminizmus mindkét árnyalata és 
mégis óriási eltérések szakadékai vannak 
közöttünk. Abban megegyezünk, hogy a 
nő ma már nem maradhat csipkéi, mous- 
selin-függőnyei, háztartásának apró és nagy 
gondjai között, a megélhetés viszonyai más 
terekre parancsolják, ahol a romlás ezer \e- 
szélye környezi a nőt. A külömbség azon: 
ban ott van, hogy a feminizmus első sor­
ban szerintünk nem a kéz, nem a munka, 
nem a pénz kérdése, hanem a léleké, a 
szívé. A feminizmus első sorban nem a 
szocializmus bölcseletéé, hanem psycholo- 
giáé. Mi nem férfias hivatásokat betöltő, 
hanem keresztény szellemű, praktikus nőket 
akarunk nevelni, akik bár önmagük urai 
helyzetüknek, mégis mindig megmaradnak 
nőknek. Vájjon azok a kérdések, melyeket 
a modern feminista törekvések írtak prog- 
rammjukba, a szekularizáció, a vallásoktatás 
kiküszöbölése az iskolákból, a házasság 
törvényeinek lazítása, a törvénytelen gyer­
mekek egyenjogúsítása, mennyiben érintik 
a szoros értelemben vett nőkérdést ? Főleg 
a választó jog ? A modern feminizmus 
szinte összenőtt ezzel a kérdéssel. Joggal 
kérdezik tehát ; mi a felfogásunk a nők vá­
lasztó jogáról ? Első pillanatra úgy látszik, 
hogy csakugyan sérelmes a nőre, hogy a

választó urna korlátái előtte fel nem emel= I kezdve az Immaculata ünnep előestéjén a 
kednek. Egy előkelő intézet igazgatónője j gyóntató atyák rendelkezésre állnak. Másnap 
pl. nem választó, mert nő ; ugyanazon is 
kola háziszolgáj i esetleg választó, mert fér­
fi. Ez kérdése, de nem elsőrangú kérdése 
a feminizmusnak. Programmunk, amint Bu­
dapesten meg is valósítottuk ; segíteni a 
nőkön. Mert a tapasztalat igazolja, hogy a 
nő ma már az egyesületi tevékenység szűk 
kereteiben nem tud megmaradni, ma tanul­
mányok után vágyik, bele akar hatolni az 
élet praktikus problémáiba, szociálista akar 
lenni. Ma egészen más perspektívák 
között mozgunk, mint régente, mikor a ta­
nítónői pályát is szabadnak tartották az em­
berek. Angliában bájos italai leányok szán­
ják el magukat a betegápolás lisztére. Ez 
a hivatás nemes és magasztos: nálunk azon­
ban ismeretlen. Még az a munka is nehe­
zen megy, amit mi végzünk. Ne menjen az 
a szegény munkásnő nehéz gyári munkája 
után barátságtalan, rossz levegőjű, egész­
ségtelen lakásba. Ott van a budapesti Bok­
rétautcai ház, amely 100 tagra van beren­
dezve, s ahol napi egy koronáért teljes ellá­
tást élvezhetnek. Ilyen munkában érdemes 
fáradozni és ezért meg kell alapítani a kér. 
nővédelmet.

Ennek segítségére sietni, de hamar.
Ezt mondottam volna el ott a felolvasó 
asztalnál, mert a nővédelemre szükség volt, 
van és lesz. De igy is elmondtam s evvel 
nyugodt vagyok. És most egy kéréssel zá­
rom szavaimat: a kath. nőegyletünk tagjai­
nak figyelmébe ajánlom a kath. háziasszo­
nyok lapját. Ezt olvasva sokat tanulhatunk 
a nővédelemről és női kérdésről. Mélyen 
járó s minket katliohkus asszonyokat közel­
ről érdeklő gondolatokat tár fel ez a lap 
igaz keresztény világnézettel megvilágositva 
és ez kell nekünk. Ez a lap a nővédelem 
ről sokat ir, én is vnnan olvastam, mon­
dani valómat,” sőt bármikor szívesen segít 
a keresztény nőkérdés tárgyalásában és 
megismerésében Farkas Edith alapítványi 
hölgy, nemkülönben hü társa Sclilachta 
Margit. Ezeket kell megnyerni, ami nem is 
nehéz és akkor hallunk határozott beszé­
det a mi dolgainkról.

Ä Szilás-ytcában
eg> gyönyöriifzkvésü, villaszerű

űi épület
szabadkézből

eladó.
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Értekezhetni a Sz tás utca 78 szám alatt 
— — délután 1—2 óra között. — —

rtirek.
Brassó, 1911. dec. 6

reggel is várják a gyónókat az atyák.
Immaculata ünnepén, vagyis decem­

ber 8-án a 10 órás szt. mise alatt a felnőtt 
leányok kongregáció tagjai megújítják a 
fogadalmukat. Kedves és szép ünnep lesz ! 
Az esti szt. Antal estély keretében a lm ma 
culata ünnepélyt is a kongregánisták rendezik

Szt. Ama! estély. December 8-án dél 
után (pénteken) fél 6 órakor tartandó szt 
Antal estély, mely az Immaculata tiszteletére 
rendezünk — műsora a következő:

1. Nyitány ó kézre, előadják zongorán 
a háztartási növendékek.

2. Mária Isten temploma Mociktól ve 
gyeskar.

3. Szaval Benkő Mariska.
4. Svensen J: Románc. Hegedű szoló 

játsza Ujsághy József, zongorán kiséri Stadt- 
ler József.

5. Kárpiss János gyulafehérvári gim­
náziumi tanár előadása.

ó. Kevlári búcsú. Melodráma, előadja : 
Schultz Anna, zongorán kiséri Ujsághy Jó­
zsef.

7. Karének. Belépti dij számozott ülő­
hely 1 kor. Személyjegy 40 fill. Jegyek 
a plébánián, Palikó Ferenc, és özv. Fiied- 
mannénál kaphatók.

Sociális gyűlés. A helyb. keresztény 
sociális egylet választmánya f. hó 10-én este 
8 órakor a r. k. iskola rajztermében vá­
lasztmányi gyűlést tart.

Halálozás. Itk Károly kereskedőt csü­
törtökön délután 3 órakor helyezik örök 
nyugalomra a r. k. szertartás szerint a bel­
városi szász temetőbe a Weisz Mihály ut­
ca 21 sz. alatti gyászházből.

Jóváhagyott alapszabály. A m. kir. 
belügyminiszter a brassói r. k. Jótékonysági 
egyletnek módosított alapszabályait jóvá­
hagyta.

Felvétel a bábaképzőbe. A nagy: 
szebeni m. kir. bábaképzőbe az 1912. év 
február hó 5-én kezdődő s 1912. év juiin 
us hó végéig tartó tanfolyamba február 1 - 
ig lehet pályázni az. igazgatósághoz. Felvé­
tetnek 20—40 év között levő asszonyok, 
ösztöndíjas helyért ugyanoda adandók be a 
kérések.

Lóárverés. F. hó 14=én d. e. 10 ó. 
a helybeli marhavásártéren egy 5 éves sö­
tét pej ló kerül árverés alá.

A filharmonikusok első szezon 
hangversenye. A brassói filharmóniai tár­
saság e hó 7-én, csütörtökön este 8 órakor 
tartja első rendes hangversenyét a Vigadó 
nagytermében. A zenekart Krause Miksa kar­
mester vezényli, jegyek előre válthatók a 
Zeidner féle könyvkereskedésben.

A brüsszeli vonósnégyes hangver­
senye f. hó 10-én. vasárnap lesz a vigadó 
nagytermében.

A 24 es végrehajtó bizottság ülé­
se. A Brassói Egységes Magyar Párt 24 es 
végrehajtőbizottsága e hó 8=án, pénteken

Hívek és kongregánisták figyelmébe!
Dec. 7-én (azaz csütörtökön) este ö órától

mnmmu
BLOSZ KÁROLY ”***" *®r^-divaláru-üzlete ü MBRÄSS0, Kolostor-utca 12.
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Ö$$k$ áruit mélyen leszállított árakban adja el, különös alkalom téli áruk és mara- 3

L- dékok olcsó beszerzésére. $

11 Uj helyiség 1912. augusztus 1-töl Kolostor-utca 7 szám alatt lesz ! ? I
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este 8 órakor a Polgári Kör külön helyisé­
gében ülést tart. a melyre a bizottság tagjait 
ez utón hivja meg az elnökség.

Miért k>ll a vasúti tarifákat emel* 
ni? Tudjuk, hogy a vasúti személy és áru­
szállítás díjtételeit január hó|l-től jelentéke­
nyen emelik. Ennek okául hozza fel a mi­
niszter az anyagok drágulását és munkabé­
rek nagy emelkedését s ezeken kívül még 
mentségül hozzáteszi, hogy az államvasutak 
teljesítő képességének fokozására több éven 
át évenkint száz milliót kell beruházásokra 
fordítani. A jelentékeny tarifaemelést minden­
esetre nagyban mérsékelné, ha a miniszter 
inkább a sok tarifakedvezményt vonná meg, 
amiket különböző dúsgazdag vállalatoknak 
nyújt, és az Így nyert milliókat fordítaná az 
államvasutak pénzügyi helyzetének megjaví­
tására.

Megüresedett erdőőri állások. Bras­
só város osánc zajzoni és zernesti erdő­
gondnokságainál egy-egy II. oszt. erdőőri 
állás kerül betöltésre.

Bezárt óvodák. A ó-brassói és de= 
restyei állami óvodákat kanyaró járvány mi­
att e hó végéig bezártak.

I 1POLLO PUOSKOP

december hó 6 és 7=én.
Szerda és Csütörtök.

Mozgófénykép újság (aktuális)
Akaratiam" fertőtlenítés (Humor.)
Tüzpróba (Humor)
Perzselő szenvedély, nagy társadalmi drá­

ma 3 részben 1000 mtr. hosszú ti lm. ősze- 
repiő Ásta Nielsen a világhírű uán művész* 
nő. —Egy műsoron kívüli szám.

Péntek és szombat uj műsor.
Jótékonycélu előadás az Apolló­

ban. A brassói Apolló-szinház vezétősége 
f. évi december 7=én rendezendő előadások 
összes bevételét vallás és nemzetiségi kü- 
lömbség nélkül szegénysorsu iskolásgyer­
mekek felruházására engedte át : felkérjük 
a közönséget ezen nemes cél támogatására 
s előadásokon minél nagyobb számban va* 
lő részvételre. A katonaság részéről a házi 
ezred zenekara működik közre. A műsor 
válogatott, rendkívüli lesz. Az előadások 4, 
ő és 8 órakor tartatnak. A délutáni 4 órai 
előadás ifjúsági előadás lesz 20 fillér belépti 
dij mellett

Mit vegyek 
csalá­

domnak!!
A legjobb

@@ KARÁCSONYI
ajAmcék $ ® © ®

egy
GRAM­

MOFON.

BartkeSmie György
Író-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi­
kai szerek, grammofon, lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegességi üzletéből.
BRASSÓ, KAPU-UTCA 41.

! ! A felsorolt gépek javító műhelye 1 !
!! ÚJDONSÁG HÁZ;ASSZON VOXÍiAK !! 

Családi lésztagyúró-gép.

I
Értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a
Pénzügyi-palotában levő

(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasz­
tási szövetkezettel szemben)

mészárszékemben
naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó hŰSt

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

Üzletáthelvezés.
Alulírott teljes tisztelettel ér'„sitem an. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
Be helyeztem át sbs

s a kor igényeinek megfelelőleg géperőre ren
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel
Meixner Sándor.

Hirdetéseket 
felvesz a 

kidóhivatal.

K. Klein K
női-szabó

Korház-u 63. í. em.
(Korona szálloda mellett.) B«

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
m is. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra tény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz Autoiuobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéiul z. 100-íéle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-s/.oba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
F.lsőrendil bécsi és francia konyha, melvnek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-Ötkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató

=1=

SSrasséi Répba

Előleget

az uj „Korona“ száliodával szemben
Kapu-utca 72 szám alatt.

Alapitatott 1884.

Leszámol

Távbeszélő sz. 195.

ad értékpapírokra.

kamat és a legelőnyösebb vissza

leszamitolasra alkalmas értékekét.

1

kölcsönt ad földbirtokokra és házakra



F hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Ho|? , ,

Goldmann N. P. utóda cégnél,
lensor 31-33 sz. a. (Cell palota) . , , „ ..

Tiszteletle! ériesitem Brassö város és vidéke n. é. közönségéi, hogy OoMdmann N. P. eég JÓ .„rnevnek ö„e

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem. közünség egyszeri bevásárlásnál is

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. e. kozumeg egy

meggyőződést szerezhet. . . , elhatároztam iiogv az üzletem kirakatában is látható
Tulhalmozott áruraktáromat apa ztam kívánom és ig> elhatároztál! gy ,

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket es gumm.koppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani. , teljes tisztelettel

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajanlva, mara a (jOLDMANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT
Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cél! palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizarolag a Cell palotábankvő üzletben történik. 

Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

ibdvfjj. um
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„EVOE“

haj-

csodaszer

bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer .. Evoe 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti éselősegitia 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
jom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crént ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára *

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.

Ti, , V -7,1 * . T-

s . -ftZ7' ,-i1 . ;r í* »V 1 V- ■ 1V.ZVI4
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé!!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVEREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u.17

<hrdbtr Ed.
vegyes elelmicikksl kereskedő 

Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, sza- 
lonát, legizlésesebb felvágottul, tor­
más virslit ós mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldéssé

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte 6k és villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban

— fürdőkályhák és closetekben. — — — — — -

/ / Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

AHTISíPTIKU..

.LOLA
„LO L A“
fésűk és fogke­

fék kaphatók
Schmitz József

yy* “. I fék kaphatok
@5^ f kaphat^ ayógyszertárak- Mükeltne festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet.
\ —rriltv . .... ____-............................................ is I O r

JU V
£CS ■wIén és minden jobb

szak­
üzletekben.

TarCSÍ Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapmutca 72 sz.

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás

KAPHATOK«*
részletfizetésre is

elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas- 
butorok, képek, tükrük, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, t. .- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, küntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
mán is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.

Urassá, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés 

mellett felvétetitek.

m-------------- wa m

i Egy jókarban levő

.
pedálos cimbalom

olcsón eladó.
SS

! Értekezni leltet Vármtca 55. sz. a.

® ------------- ™

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 356.

r' . <


